

Kulturni dan na OŠ Ledina: Pustni običaji na Slovenskem

Delavnica: Pripravimo zabavo!

Učenci so pripravljali telovadnico za pustno rajanje

V srednji telovadnici je bilo zelo živahno. Učenci so izdelovali papirnate girlande in razne druge okraske, medtem pa še plesali na glasbo, ki se je vrtela v ozadju. Na strop so pritrdili disko kroglo in da bi bilo vzdušje še boljše, so okna zastrli z velikimi kosi blaga.

Mentorja delavnice sta bila učitelja športne vzgoje, gospa Biljana Krumpak in gospod Janez Podgoršek. Učenci so se vidno zabavali; Ela iz 7. b je dejala, da se ji zdi že zdaj super, ko pa se bo zabava zares začela, bo še boljše. Njena sošolka Sara pa je dogajanje sklenila s štirimi preprostimi besedami: »Zdi se mi kul!«

Uma Jordan Ferbežar, 7. a

Delavnica: Kaširanje mask na balon

O, da bi le balon zdržal!

Učenci predmetne stopnje so pod mentorstvom gospoda Hermana in gospe Hvala v tehnični učilnici izdelovali maske na balon iz lepljenega papirja. Ko se je papir posušil, so enostavno počili balon in pobarvali masko. Učenci so rekli, da so se naučili lepo ravnati z baloni, ker če so počili, so morali napihnuti nove balone in maske niso izpadle tako dobre, kot če bi naredili masko s prvotnim balonom. Na delavnici so se vsi zabavali, le hrup je vsake toliko prekinil pok balona.

Jon Napotnik, 7. a

Delavnica: Pustne šege slovenskih pokrajin skozi igro po ljudskem izročilu

V delavnici je bil uspeh odvisen od vsakega člana

V delavnici »Pustne šege slovenskih pokrajin skozi igro po ljudskem izročilu« so učenci predmetne stopnje pregledovali slovenske maske iz različnih delov Slovenije. Gospa Jerina in gospa Lampič sta učencem pripravili obilo učnega materiala, da so lahko potem samostojno izdelali posebno igro s karticami. Vsi sodelujoči so bili zelo motivirani in so lepo sodelovali, kajti uspeh je bil odvisen od njihove usklajenosti.

Daniil Volkov, 9. B

Delavnica: Izdelava mask iz papirja

V likovni učilnici so učenci od 6. do 9. razreda tiho, skrbno in umirjeno izdelovali papirnatega zmaja. Vodili sta jih gospa Boža Šarbek in gospa Barbara Tacar. Učenci so se naučili papir izrezovati, prepogibati, trgati in lepiti z različnimi lepili. Njihov cilj je bil, da izdelano masko razstavijo in predstavijo v kar najboljši luči. Učiteljici sta bili z učenci zelo zadovoljni, saj so si med seboj pomagali in pokazali svojo ustvarjalnost. Vzdušje, ki je bilo na začetku še zaspano, se je malce kasneje spremenilo v prijetno in sproščeno.

Neža Kukovec, 9. a

Delavnica: PANCAKE TUESDAY

Ameriška kuhinja na Ledini

V učilnici za angleščino so tokrat imeli pouk o peki ameriških palačink pod vodstvom gospe Nives Syed Mihelič in gospe Marjane Mihelič. Takoj na začetku so učenci pogledali v zgodovino in spoznali pomen ameriških palačink. Nato so sami sešili palačinke iz blaga, da bi lahko v srednji telovadnici tekmovali v metanju palačink v zrak iz svojih ponev, ne da bi čistilke izgubile živce. Ko so obvladali metanje palačink, so se napotili v gospodinjsko učilnico, kjer so še sami spekli prave ameriške palačinke.

Matej Gregorič, 9. a

Delavnica: Poslikava obraza

Spoznajmo, kako si lahko poslikaš obraz

Na delavnici so sodelovali učenci iz 8. a, 8. b, 9. a, 6. b. Vodili sta jo gospa Ines Štular in gospa Sonja Vidrih. Pod njunim budnim očesom so se učenci naučili ustvarjati in slikati po obrazu z različnimi barvicami. Vzdušje je bilo zelo prijetno, ker so se vsi zelo zabavali.

Anja Adamlje, 9. b

Delavnica: Črno-bela zabava

Učenci so ustvarjali s črno in belo barvo

Na delavnici, na kateri so izdelovali črno-bele maske, so sodelovali učenci 6., 7. in 8. razredov. Gospa Zadel in gospa Račnik sta vodili izdelovanje in oblikovanje mask. Učenci so najprej naredili skico maske, nato pa so maske izrezali iz kartona in črno-belo pobarvali. Uporabljali so kartonaste krožnike, škarje, lepilo in barve. Učenci so še izpopolnili svoje veščine ustvarjanja. Večina učencev je zelo uživala. »Delavnica je zelo zanimiva in zabavna,« je menila ena izmed udeleženk delavnice.

Alma Kristina Tadel, 7. a

Delavnica: Pustne dobrote

Zabavno izdelovanje krofov

Delavnice so se lahko udeležili vsi učenci predmetne stopnje, ki so se želeli preizkusiti v svojih pekovskih sposobnostih. Delavnico sta vodili gospa Karin Starc ter gospa Zdenka Ožinger. Učenci so v učilnici poskrbeli za prijetno vzdušje in se med seboj tudi prijateljsko zbadali. » Naši krofi bodo najboljši,« je dejala samozavestna udeleženka delavnice.

Tea Caharijas, 7. a

Delavnica: Zabava se pričinja

Predstava in torta

Učenci so se lahko tokrat pozabavali z izdelovanjem kartonaste torte velikanke in se preizkusili v igranju. V tej delavnici so lahko sodelovali le učenci 6. a razreda pod vodstvom njihove razredničarke gospe Katarine Rigler Šilc in gospoda Lorina Mösche. Učenci so barvali, rezali in zavijali ter si seveda med sabo še malo ponagajali. V učilnici je bilo prijetno, saj so za to poskrbeli z glasbo. Nekaj učencev je vadilo besedilo predstave, večina pa jih je pomagala pri izdelovanju torte.

Tea Caharijas, 7. a

Pustno rajanje

Po delavnicah so učenci odšli še na pustno rajanje, na katerem so si lahko dali duška s plesanjem. Rajanje smo pričeli s predstavitvijo dela vsake skupine in mask. Žirija, ki so jo sestavljali gospa Barbara Tacar, gospa Nina Hvala Klančič in gospod Janez Podgoršek, je pozorno opazovala pustne maske, na koncu plesa pa izbrala tri najboljše.

Nagrado za najboljšo masko so dobili Minioni, ki so nastopili kot skupinska maska, drugo mesto sta zasedla koša za smeti (David Bregar in Mark Košir) tretje mesto pa si je z izvirno obrazno masko jelenčka prislužila Zora Kortnik. Žirija pa ni mogla, da ne bi nagradila učencev iz 6. a razreda, ki so svojo izvirno masko predstavili z gledališko igrico in nas do solz nasmejali. Zmagovalci so dobili simbolične nagrade.

Uma Jordan Ferbežar, 7. a